

CONTRACT SERVICII DE - verificare studiu geotehnic , verificare scenariu de securitate - pentru obiectivul de investiții "PAVILION NOU DE DETINERE (C) CU 80 LOCURI DE CAZARE, PUNCT PRIMIRE DEȚINUȚI ȘI POST CONTROL NR. 2" - faza : STUDIU DE FEZABILITATE

I.D.: 49664223

Documente participare:

- Caiet de sarcini nr 37993 din 26 08 2020 si Certificat de urbanism.pdf

Data publicarii	15.09.20	Coduri CPV	79415200-8
Termenul limita pentru depunere:	21.09.20	Pretul estimativ:	7.500,00 RON - 7.500,00 RON

Descriere: Documentația ce face obiectul contractului va cuprinde următoarele: Conform Ordinului nr. 2264/2018 pentru aprobarea Procedurii privind atestarea verificatorilor de proiecte și a experților tehnici în construcții, atestarea tehnico-profesională a specialiștilor ca verificatori de proiecte se face pe domenii/subdomenii de construcții și pe specialități pentru instalațiile aferente construcțiilor, corespunzător cerințelor fundamentale prevăzute în Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, republicată. Obiectul prezentului caiet de sarcini îl reprezintă verificarea studiului geotehnic și a scenariului de Securitate la incendiu aferent obiectivului de investiții "PAVILION NOU DE DETINERE (C) CU 80 LOCURI DE CAZARE, PUNCT PRIMIRE DEȚINUȚI ȘI POST CONTROL NR. 2", Procedura de verificare a documentațiilor propusă: •Prestatorului (verificatorilor de proiecte) i se vor pune la dispoziție, prin grija autorității contractante, documentațiile tehnice în 4 exemplare (in original), așa cum au fost ele elaborate de către proiectant. • În termen de maxim 10 zile calendaristice de la primirea documentației prestatorul va înainta autorității contractante un raport de analiză ce va cuprinde observațiile, recomandările, completările și alte elemente considerate necesare pentru ca acesta să poată atesta, prin semnarea și ștampilarea documentației, faptul că aceasta este corespunzătoare din punct de vedere al cerințelor stabilite în lege, valabile la data efectuării verificării. • Raportul de analiză se va transmite, prin grija autorității contractante, proiectantului, care va completa și integra eventualele observații. Prestatorul va furniza proiectantului toate clarificările necesare referitoare la raportul de analiză. Eventualele litigii dintre verificatorul tehnic atestat și proiectant vor fi rezolvate de către un expert tehnic de calitate. Decizia expertului este obligatorie pentru ambele părți, iar răspunderea revine acestuia. Proiectantul are obligația de a transmite documentația refăcută în maxim 3 zile lucrătoare. De la primirea Raportului de analiză. • În termen de maxim 3 zile de la transmiterea documentației revizuite (în 4 exemplare), conform celor consemnate în raportul de analiză, prestatorul va emite referatul de verificare și documentația semnată și ștampilată, confirmând astfel că aceasta este corespunzătoare din punct de vedere al cerințelor stabilite în lege, valabile la data efectuării verificării. În cadrul procedurii de verificare a proiectelor, prestatorul va analiza minim: • scenariul de securitate la incendiu, la etapa de elaborare a S.F., în vederea obținerii avizului de securitate la incendiu, odată cu avizarea favorabilă a Studiului de fezabilitate în cadrul CTE-ANP • dacă documentația conține toate piesele scrise și desenate ale documentației; • dacă piesele scrise sunt corelate cu piesele desenate (inclusiv cu caietele de sarcini și listele de cantități); • dacă documentația îndeplinește criteriile de satisfacere a